Erratumblad

Natuurkunde
Examen VWO 2000
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de rectoren/directeuren van de scholen voor VWO

Ik deel u mee dat in het u toegezonden correctievoorschrift Natuurkunde VWO de
volgende wijzigingen dienen te worden aangebracht:

Op pagina 4, bij vraag 3, moet in de vierde en de achtste regel voor de 'dichtheid’

tweemaal het symbool ,,p” (griekse letter rho) staan i.p.v.,,p".

Op pagina 11, bij vraag 21, moet de volgende opmerking toegevoegd worden:

Opmerking bij berekening 2

Ax = 2 mm moet vanzelfsprekend goedgerekend worden.

Op pagina 12, bij vraag 24, moet in de eerste regel de eenheid kg tussen haakjes staan, dus:
uitkomst: m = 1,1 - 1026 (kg)

N.B. Deze gegevens onmiddellijk na afloop van de zitting aan de corrector(en) ter hand
stellen.

De voorzitter van de CEVO

drs. J. Bouwsma
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